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Navnet på bedriften du søker hos                                                                                                Dato

Navnet ditt
Adresse
Telefonnummer
E-postadresse

Søknad på opplæring i yrkesfaglig linje ved bedriftens navn 
For eksempel: Søknad på opplæring i gjenvinningsoperatørfaget ved Avfallsservice AS
I innledningen forteller du hvem du er og om din motivasjon for å gjennomføre utdanningsløpet i bedriften. Hvorfor ønsker du å jobbe i bedriften? Hvorfor ønsker du akkurat dette fagbrevet? Det må komme tydelig fram hvilken yrkesfaglig utdanning du søker på – helst allerede i overskrifta.
I det andre avsnittet kan du skrive om dine erfaringer fra skole, fritidsinteresser og eventuelt jobber. Hva liker du best å gjøre å gjøre på skolen, og hvorfor? Hva har du lært i dine fritidsinteresser? Tenk gjennom hva som er bra for arbeidsgiver å vite om deg og dine interesser.
I det tredje avsnittet kan du fortelle om dine personlige egenskaper. Eksempler på personlige egenskaper er snill, omsorgsfull, sosial, energisk, ærlig, pålitelig, tålmodig, nøyaktig eller impulsiv. Hva sier venner, familie, lærere og/eller idrettstreneren om deg? 
I avslutninga bør du igjen vise til din motivasjon for å jobbe i bedriften, samt at du gjerne stiller til intervju.
Med vennlig hilsen
Fornavn Etternavn
 

